

West Bank and Gaza Women in Business Technical Cooperation Programme - Bank of Palestine
Eselection id 83668

Clarification requests received and responses provided:

1. Is our understanding correct that the case study will be counted as part of the 20-pages limit of the technical proposal?, or it will be an additional to the 20-pages ?

EBRD response: The case study will not be included in the 20-pages limit of the technical proposal.

2. Is it possible to add more than one expert CV for the position (Key Expert 2: Senior Women in Business Financing Expert)?

EBRD response: Please submit only one expert CV for each of the listed positions.

3. The ToR point 7a. (page 12) state that the deadline for the Inception report is 1 week after starting of the assignment, whereas point 7b. (page 12) states that the Inception Report should be handed in five weeks following the start of the TC Assignment. Could you please clarify the deadline for handing in of the Inception Report

EBRD response: Point 7a. (page 12) refers to the inception report within the Baseline Assessment exercise, which should detail the methodology and work plan for the Baseline Assessment. Following the completion of the Baseline Assessment, Point 7b. (page 12) refers to the Inception Report for the rest of the Assignment implementation, detailing the plan of actions for Bank of Palestine for the first half year of implementation.

Should the case study be on a specific region (e.g. West Bank and Gaza) or can it be on work we've done in any region?

EBRD response: You may submit a case study from any region of your choice.

4. Are we meant to incorporate the case study in the technical proposal as an annex or as a separate document?

EBRD response: The case study will be submitted as a separate document.